



ЖРЫЛЖАЙ ПРОФСОЮЗ

Информационный лист городского комитета
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа



И вновь нас ПРОФСОЮЗ собрал!

7 ноября во Дворце детского творчества состоялся педагогический батл. В нём принимали участие 3 команды по 10 человек. В конкурсе «Визитка» каждая команда придумала название и девиз: «Искра» – ветераны педагогического труда, «Молодо-зелено» – молодые педагоги, «Профперцы» – профсоюзные активисты.



Полвека рука об руку с дополнительным образованием



Люди случайные не приживаются в дополнительном образовании. Судьба связала Виктора Ивановича Засорина с Домом пионеров и школьников Ленинского района (ныне Центр эстетического воспитания детей).

В 1965 году он был направлен в ДПиШ от Центральной лаборатории металлургического завода. Вскоре Виктор Иванович организовал на базе Дома пионеров и школьников фотостудию. От желающих освоить этот сложный вид творчества не было отбоя. Руководитель кружка учил детей находить интересные сюжеты для съёмки, а уж проявление плёнки, печать фотографий - это уже настоящее священное действие под руководством опытного наставника. Виктор Иванович живо интересовался всеми новинками в области фото, а вскоре освоил и киносъёмку. После выхода на пенсию Виктор Иванович остался в любимом коллективе. У рабочего по обслуживанию здания (так теперь звучала его должность) вновь работы непечатый край: тут

Программа батла была составлена так, чтобы встреча педагогов разных поколений прошла в непринужденной обстановке. Азарт пришел во время игры: все участники с большим интересом выполняли интеллектуальные, танцевальные и музыкальные задания. А в зале всех ждала поддержка болельщиков.

Спасибо организаторам, мы получили море задора, позитива и ПРИЗЫ!!! Это наш профсоюз постарался.

Бодрое настроение и энтузиазм помогут нам в новых интересных делах в своих коллективах. Надеемся на новые неформатные встречи!

Л.В. Золотарева,
председатель ППО МАДОУ д/с № 193

подкрасить, там подремонтировать... Словом, и столяр, и плотник, и электрик, и сантехник в одном лице. И всегда его работу отличал творческий подход, профессиональное исполнение. На заслуженный отдых Виктор Иванович отправился в возрасте 75 лет. И сейчас он всегда желанный гость в Центре эстетического воспитания детей, живо интересуется делами коллектива, помогает воплощать наши «безумные» технико-электрические задумки. Несмотря на солидный возраст, идёт в ногу со временем. Теперь в руках Виктора Ивановича современная цифровая видеокамера, и он по-прежнему снимает мероприятия Центра. 11 ноября наш дорогой ветеран отметил свой 85-летний юбилей.



Полвека рука об руку с дополнительным образованием! Наверное, поэтому и сохранил Виктор Иванович молодость души и неиссякаемый оптимизм!

С.В. Егорова, председатель ППО ЦЭВД



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

В октябре - ноябре горком профсоюза работников образования провёл соревнования по шашкам и шахматам, по теннису. Впереди - состязания по дартсу. В соревнованиях приняли участие 59 учреждений. Победители награждены Почётными грамотами и премиями. Спартакиада продолжается. Желаем всем спортивных побед!



Мы объединились

В связи с объединением детских садов № 7, 45, 46, 97, с 1.11.2018 г. на базе МАДОУ "Детский сад № 7" первичная профсоюзная организация организовала встречу коллектива с психологом Л.Ф. Хабибулиной. Проходила она в формате психологического тренинга (teambuilding) "Вместе все достижимо!"



Подобные тренинги особенно актуальны в детском саду, где все педагоги должны действовать слаженно.

Целью этого мероприятия было сплочение коллектива и построение эффективного командного взаимодействия.

В конце тренинга мы почувствовали себя единой командой.

Педагогический вернисаж

«Наши руки не для скуки!» Под таким девизом был организован педагогический вернисаж «Зимнее вдохновение», на который молодые педагоги нашего детского сада №96



представили свои творческие, оригинальные, а порой и самобытные творения, выполненные своими «золотыми» руками.

Наталья Игоревна Редреева оформила выставку художественной фотографии и изготовленные своими руками подушки, а также нарядные куклы в сарафанах: Хозяйку медной горы и Снегурочку.

Ольга Сергеевна Мальцева представила сборник стихов собственного сочинения и разнообразные изделия ручной вязки.

Анна Борисовна Москворецкая выставила различные изделия декоративно – прикладного искусства: мозаику из шпона, вышивку крестиком, самодельных кукол и поделки, выполненные из шпагата, а также детские вещи, связанные крючком.

Желаем всем участникам выставки дальнейших творческих успехов!

Школа поздравляет ветерана

14 ноября 2018г. ветеран педагогического труда МАОУ СОШ № 34 Ольга Михайловна Бражкина принимала сердечные поздравления по случаю своего 85- летнего юбилея.

В нашей школе она проработала учителем русского языка и литературы 23 года и вышла на заслуженный отдых в 1989 году. За добросовестный труд была награждена значком «Отличник народного просвещения» и Почетной Грамотой Министерства просвещения РСФСР.

Профсоюзный комитет МАОУ СОШ № 34 тепло поздравил уважаемую Ольгу Михайловну с юбилейной датой и от всей души пожелал крепкого здоровья любви и понимания близких. Низкий Вам поклон, дорогая Ольга Михайловна, за всё, что Вы сделали для нас!



Пускай все беды и невзгоды
Ваш дом обходят стороной,
А холода и непогоды
Не нарушают Ваш покой!

А.А. Лысова, ППВО МАОУ СОШ № 34

Экскурсия в музей

В рамках изучения курса «Я – златоустовец» для пополнения знаний и получения энергии камней коллектив нашего ДОУ №17 с детьми совершил экскурсию в Ильменский заповедник.

Ильменский заповедник – каменная сказка Уральских гор. Сколько минералов скрывают уральские скалы! А увидеть сокровища Хозяйки медной горы можно в Естественнонаучном музее, который находится в городе Миассе.



Знакомство с музеем началось с посещения исторического зала. Здесь представлены материалы, посвященные истории изучения Ильменя, начиная со второй половины XVIII века. В биологическом зале мы познакомились с различными ландшафтами Южного Урала. В зале минералогии около 700 образцов из разных месторождений. В этом же зале располагаются срезы уральской яшмы, голубые топазы, фиолетовые аметисты, минералы Изумрудных копей.

Благодаря интереснейшей лекции дети и сотрудники узнали много нового. Мы получили огромное удовольствие и массу ярких впечатлений от данной экскурсии.

В актовом зале МАОУ СОШ № 4 для учителей и ветеранов ученики, молодые учителя и организаторы подготовили театрализованное представление «В некотором царстве...», что стало неожиданным сюрпризом для всех. В праздничной программе были представлены разные номера: танцы, песни, игра на музыкальных инструментах. Еще одним сюрпризом было поздравление от родителей 5б класса – совместный танец родителей и детей. Вот что написали сами родители в группе «ВКонтакте»: «День учителя в школе - наше первое выступление на сцене. Большое спасибо нашему тренеру Анастасии за занятия и терпение», «О! Вы молодцы!!! Это ведь не каждый родитель согласится танцевать, а тут даже папу уговорили». В целом, всё прошло очень здорово! В этот день звучали слова благодарности учителям.



Праздник получился душевным и добрым. Учителя и ветераны получили много положительных эмоций и поблагодарили за организацию замечательного праздника.



Контактная информация: тел.: 8 (3513) 79-15-11, e-mail: zlatgpk@mail.ru

Дизайн: Булатов Сергей, редактор: Разумейко Анна, распространяется бесплатно, все права на опубликованные материалы принадлежат правообладателям, создана при поддержке профсоюзной организации и Школы юных журналистов МБУДО "ДДТ", тираж: 100 экз.